

Názov súťaže (prehliadky) : **Celoštátna súťaž a prehliadka DDH a MLDH s medzinárodnou účasťou 2010**

Kategória: DDH

Miesto: Dolná Súča

Dátum: 22 – 23.máj 2010

VÝSLEDKOVÁ LISTINA SÚŤAŽE (PREHLIADKY)

P.č.	NÁZOV DYCHOVÉHO ORCHESTRA	Porotca (meno, udelené body)				Celkom body	Výsledný Priemer bodov	Pásma	Celkové umiestn.
		Adam Hudec	Ikov Kopáčik	Ludvík Soukup					
1.	DDH MORAVA – ZUŠ Hulín	83	81	82		245	81,66	zlaté	
2.	DDH R. Hečka – Dolná Súča	83	80	81		244	81,33	Zlaté	
3.	DDH Maguranka Junior - Kanianka	79	76	78		233	77,66	strieborné	
4.	DDH Hradišťanka – Hradište SZUŠ	79	71	79		229	76,33	strieborné	
5.	DDO FOR Bratislava – Bratislava 4	78	73	75		226	75,33	strieborné	

Celkové hodnotenie súťaže (stručne):

Súťaž prebehla v súlade s propozíciami vyhlasovateľa Národného osvetového centra. Organizáciu a priebeh súťaže je možné hodnotiť, ako bezproblémový a transparentný. Súťažiaci orchestre dostali od každého člena poroty pripomienky na hodnotiacom liste orchestra osobitne. Hodnotiaci seminár sa konal za slobodného prístupu všetkých účastníkov podujatia. Výsledky hodnotiace jednotlivé orchestre sú priložené na osobitných listoch. Porota navrhla ďalšie ocenenia, navrhla laureáta na nanovo deklarovajú „Cenu Milana Ješka“ a udelila osobitné ocenenia podľa priloženého listu. Porota konštatovala, že na súťaži sa zúčastnil novovzniknutý DDO FOR Bratislava pri ZUŠ v Dev. N. Vsi, ktorý bol príjemným prekvapením a svojim poňatím a najmä entuziazmom významne prispel k obohateniu celej súťaže. V tomto roku pri medzinárodnej účasti bolo oživením súťažné vystúpenie DDO MORAVA pri ZUŠ Hulín z patronátneho moravského mesta v ČR, ktorý porota ohodnotila ako výborný orchester v zlatom pásme. Tradične dobrý výkon podala DDH Hradišťanka a svojou dobrou prípravou si domáca DDH R. Hečka odniesla hodnotenie v zlatom pásme. Na hladkom priebehu a organizácii i za sťažených podmienok sa svojim profesionálnym prístupom podieľalo Trenčianske osvetové stredisko, obec Dolná Súča so starostom Mariánom Vaskom a ZDHS. Súťaž bola organizovaná v tomto prostredí po prvý raz a je nádej, že práve v prostredí prajúcom dychovým orchestrom mladých sa ujme aj po ďalšie roky a v spolupráci s organizátormi festivalu „Hečkova Dolná Súča“ nadviaže na tradíciu „Podtatranského festivalu mládeže“ založeného práve p. Milanom Ješkom, ktorého cena sa začína opäť v roku 2010 udeľovať na Celoštátnej súťaži a prehliadke detských a mládežníckych dychových hudieb na Slovensku. Na súťaži boli prítomní aj zástupcovia širšieho spektra slovenských politických strán. Výsledky súťaže boli vyhlásené pri Galakoncerte 23.5.2010 a uskutočnil sa aj monster koncert všetkých zúčastnených dychových hudieb.


predseda poroty


tajomník poroty